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     НАМЕНА И ОПИС 
 

 

Радио-телефонска конзола  RTP-333 је 
пројектована и намењена првенствено за 
ирационално организовање  Професионалних 
Мобилних Радио-веза (ПМР) у Војним 
мрежама (РТЛФ) и мрежама Јавне Безбед-
ности и њихову интеграцију у телефонске везе 
Кућних и/или Јавних АТЦ. 

 

Јединствена решења, примењена у 
RTP-333 обезбеђују могућност за проширено и 
ефективно коришћење радио-телефонских 
веза. 

Ова софистицирана опрема пружа 
могућности правог Центра Везе (ЦВ) а реали-
зована је од функционалних модула, базира-
них на управљању микрокопроцесорима.   

 

Позната фамилија "Системски ори-
јентисаних"  РТлУ  фамилије  MRS-500e  користи 
 

  

се за радио-везе. 
 

           Радио-комуникациони део конзоле RTP-
333 састоји се од три примопредајника  MRS-
500e,  интегрисаних у оквиру мултипроце-
сорског Командног стола, који омогућава 
функције издвојеног управљања радио-
уређајима са најширим перформансама 
Селективног позива. На тај начин обезбеђене 
су све функције Базне (Управне) станице за 
сваки од три РТлУ.    

 

           Кабловски репетитори (фамилија KRP-
500) користе се, при формирању ЦВ, за 
компензирање слабљења антенских каблова 
када су већа растојања између РТлУ и антена 
(20 до 100m). На тај начин се избегава приме-
на даљинских команди. Кабловски репетитори 
раде као двосмерни појачавачи.  

     
     ПРИКЉУЧЦИ  
 

 

RTP-333 треба читати као: 3+3+3, т.ј.  
  a)- Три (3) РТлФ везе према учесницима мреже 
ПМР; 
  б)- Три (3) ТлФ АТЦ (или ЦБ) прикључка; 
  в)- Tри (3) ТлФ ЛБ прикључка, намењена  за  
даљинско коришћење додатних РТлУ, везаних 
2-ж на Конзолу; 
  г)-  RS 232 интерфејс за пренос података о 
стању и раду свих прикључака конзоле.   

 

Интерни систем за прослеђење везе 
омогућава комутацију сваког од три уграђена 
РТлУ на сваку од три АТЦ линије при 
"отвореном" начину рада у РТлФ мрежи. За 
случај "затвореног" преноса преко РТлУ 
прослеђење је аутоматски онемогућено. 
 

  

              ЛБ прикључци се не могу комутирати на 
друге прикључке - користе се искључиво локално. 

 

На локацијама где се антене постављају 
на већим растојањима од РТлУ (који су поред 
Командног стола), треба користити Кабловске 
репетиторе фамилије KRP-500. Такав концепт 
поједностављује проблем удаљених антена и 
одстрањује могуће отицање говорних информа-
ција (КЕМЗ) пре заштите.  Уређај омогућава раз-
дваање антена на заједничкој локацији ради 
постизања ЕМК, како би основни комуникациони 
параметри РТлУ - осетљивост  и излазна снага - 
били у потпуности искоришћени. 
 

       
     СЕЛЕКТИВНИ ПОЗИВ 
 

 

Подсистем селективног Позива и 
Идентификације (СПИ) је 5-то-тонски сек-
венцијални, реализован према препоруци 
CCIR бр. 257-1, са трајањем тонова 70 или 100 
ms и капацитетом адресирања од 100.000 
учесника. За сва три прикључена Радио-
Телефонска Уређаја (РТлУ) обезбеђене су 
следеће могућности: 
 

a) Сопствене СПИ функције РТлУ:  
На пријему: Појединачни Позив (ПП) и "Тихи 
Позив" (ТП) - праћени аутоматском потврдом 
пријема, Групни Позиви (ГП) за групе од 10, 
100 и 1000 учесника и Општи (циркуларни) По-
зив (ОП). Осим ТП сви други позиви су пра-
ћени одговарајућим посебним звучним и свет-
лосним сигнализацијама. 
 

  

На предаји: Идентификација (ИД) и Хитан 
позив - Аларм (А). 
Статус:: Када је постављен, Статус се преноси 
са ИД  и при потврди пријема позива.. 
 

          б) СПИ функције Базне (Управне) станице: 
Пријем: Аларм, ИД , 'Приоритетни' ИД са посе-
бном индикацијом, Најава  Центру са аутомат-
ском потврдом. 
Емисија: ПП, ТП, све врсте  ГП, ОП.     

Сви примљени ИД и позиви као и емитовани 
позиви памте се са одговарајућим тачним вре-
меном и могу се упутити на принтер или ПК 
(преко  RS 232). 
 

Сопствене СПИ функције РТлУ реализују се тас-
терима и на дисплејима Командног панела (CP) а 
функције Базне станице - преко тастатура  на  ко-
мандној табли и дисплеја на адаптерима за  CP. 

 
 

Командни панел CP-520V/Ke  на  Адаптеру ACP-502 (са 6-то цифреним дисплејом) 






